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Folik, vagy nem félik?
(fi.) Amikor a vörös szociális tér 

meiésből estistől false dt a jólét a 
"boldogtalan országra es a főváros 
üzemei, köztük a vízvezeték is, rész 
ben teljesen tönkrementek, részben 
időszakosan használhatatlanná vál­
tak, a mindent derűsen felfogó pesti 
utca humora egy kabarétréfát ter­
melt ki a víztől megfosztott háztar­
tások bajából. A kabarédal szerint 
az egész család apreja-nagyja körűi­
ül I ja a vízcsapot és úgy tippeli: „fo- 
ük, vagy nem folik ?“

Ugyanez időtájban és ugyancsak 
a szociális termelésből fakad a jólét 
alapján Budapesten, nemcsak a bur- 
zsujok, de a prolik is, egyszóval 
Kun Béla és Számuelly vezérkarán 
és barátnőin kívül mindenki, csak a 
zsirtalan tök, gerstJi, szárazbab és 
salátafőzelék örömeiben részesülhet­
vén, a jó pestiek úgy segítettek ma­
gukon, hogy csereüzlet alapján vi­
dékről szereztek be némi majorságot 
és azt a bérházak világitó udvarán 
helyezték el. Alig volt ez időben 
olyan ház a fővárosban, amelynek 
„Lichthofját" hajnalanta harsány 
kakaskukorékolás fel ne verte volna. 
Ebből is, a másik tréfával kapcso­
latban, derűs gúnyt űzött a pesti ka­
baré. Szólt a nóta aképpen, hogy a 
bérház famíliája, jó pesti mezőgaz­
dákhoz illőn, körűlálija a kakast és 
karban találgatja: „tolik, vagy nem 
tolik ?*

Ez a kettős tréfa jut mostanában 
eszünkbe, amikor méla estéken a 
„villamostasztert" csavargatva talál­
gatjuk: „gyűlik, vagy nem gyűlik ?* 
Csakugyan néha idejében gyűl, néha 
késik és az is megesett, hogy egész 
este hiába volt a tippelés.

Tragikusan és rosszindu’attal 
azonban ezeket a kis zavarokat fel­
fogni nem szabad. Nincsen olyan 
üzem, — és ez még a legkörülte­
kintőbben és leggondosabban beálli 
tett üzemre is vonatkozik, — ame­
lyiknek ki ne kellene járnia a gyér 
mekcipőket. Egy kis késés, vagy 
világítási zavar egy ilyen hatalmas, 
uj hálózatnál és újonnan felszerelt 
gépházaknál egyáltalán nem is jöhet 
számításba. Uj berendezkedéseknél 
ennél sokkal nagyobb bajok is tör-

„Kossuth szelleme a svábok közt.“
A „Beszterce" cmü volt erdélyi lap 1902 szeptember 25 ikl száma a délmagyarországi svábokról 
Huszonöt evvel ezelőtt is már megállapította a „Beszterce“, hogy „a fajmagyarok köziül mind-

inkább nagyobb mérveket ölt a közönyösség.“

A Grassel-féle csúnya politikai 
botrány, amelyik a külföld előtt alat­
tomosan kezdte ki a délvidéki sváb- 
ság hazafias hírnevét, arra indította 
a Bajai Ujságo*, hogy megszerezze 
néhány korhű, megdönthetetlen do­
kumentumát a délvidéki svábok min­
denkori lelkes honszeretetérek és 
magyarérzésének. Ne pusztán jó- 
zen mai állítások és érvek, de a 
múltaknak e súlyos bizony Rékai 
kiáltsák ország világ elé, hogy az a 
gyanúsítás vagy beállítás, amely

szerint a magyarországi németek 
„várják a felszabadítást' és „boldog, 
aki már megszabadult a magyar el­
nyomatás igájától", bármikor, bárki 
részéről légből kapott és valótlan ál­
lítások.

Ma két hirt közlünk le, arneiyt k 
Kossuth Lajos születésének száz 
éves fordulója alkalmából jelentek 
meg a „Beszterce, politikai, táisa- 
dalmi, közmivelődési, közigazgatási j 
és közgazdasági érdekeket képviselő ' 
hetilap* 1902 év szeptember 25 iki
számában. Az egyik hir igy szó!:

Kossuth szelleme a svábok közt.
„Midőn a fajmagysrok között 

mindinkább nagyobb mérveket ölt a 
közönyösség; midőn a magyar nép, 
alig hogy felébredt aléltségából, is­
mét visszamerülni látszik letargikus 
álmába; midőn a magyar nemzethez
való tartozandósága csak a magyar 
beszéd által nyer kifejezést ; midőn a 
lelkesedés minden szép és nemes 
hazafias eszme iránt, az áldozatkész­
ség a nemzeti kultúra fejlesztése 
érdekében és az összmunkáikodás 
és kitertás a magyar nemzeti állam 
kiépítésének hazafias munkájához
— a magyar társadalomnak majd­
nem minden rétegében — hiányzik: 
(M ntha csak ma sima fel a negyed­
század előtti magyar szózat 1 Szerk.)
— akkor kétszeres az érdemük 

ama délmagyBromági svábok­
nak, akik nem mulasztanak el 
egy alkalmat sem, hogy a ma­
gyar nemzethez testtel lélekkel 
való ragaszkodásuknak kifejezést

adjensk*.
„A múltban, midőn vészteljes, 

nehéz fe'hők boritoltak édes hazánk 
egét: kivették részüket a honfiúi bá­
natból és hazafias véres küzdelmek­
ből. Maga a „B. Z.“ is, (nem tudjuk

pontosan, hogy itt melyik lepra hi­
vatkozik. Szerk.) — amelyre még a 
rosszakarat sem foghatja rá, hogy 
magyarbarát, — közli olvasóival,

hogy a svábok úgy Mária Teré­
zia ideje alatt, mint a magyar 
szabadságharc alatt is mindig 
hitek maradlak a magyar nem­

zethez".
„Hogy a svábok Ősi erénye változat­
lan és hogy honszerelmük és a ma­
gyar nemzet testéhez való ragaszko­
dásuk. ma is oly nagy, mint a „B.Z." 
ál;a! említett korszakokban, azt mu­
tatja a Kossuth-Ünnep alkalmával 
tanúsított magatartásuk is*.

itt leírja azután a hir ékes szavak­
kal, hogyan rótta le Kossuth iránti 
kegyeletét különböző délmagyaror- 
szági helységek, Titel, Verbász stb. 
tiszta német anyanyelvű svábsága. 
A németajkú istentiszteleteket, gim­
náziumi Ünnepélyeket, Kossuth arc­
képének leleplezését, meg hogy ho­
gyan rendezett fényes kivilágítást 
Verbász „a tiszta német anyanyelvű 
mezővároske, mely 18-iS ban is erős 
védbásiyája volt a magyar érdeknek*, 
akkor, amikor „Budapest polgármes­
tere elhatározta, hogy kivilágositásraLT-i-T- "— ’ v ,UUJUI' I tiutiiaiuíta, nogy Kivtiagositflsra

.......................................................................
ténnek. Emlékszünk például arra a 
furcsa kis esetre, amikor az első 
kolozsvári vízvezeték tartálya a 
bonctani intézet ázó hulláiról szip­
pantotta vissza a vizet és küldte 
szét a hálózatba.

Szóval türelem nélkül még egy uj 
alkotás áldásaiban sem lehét része­
sülni és ezért okosabb, a közeli jó 
jövő reményében, tréfáskcdvveJ talál­
gatni a villanycsavaró előtt: „gyulik-e 
már, vagy nem gyűlik?"

Háló, ebédlő, 
szalon í konyha

nincsen pénze." Majd igy fejezi be:
„íme ismét több példa, hogy a 

magysr hazát szeretni, annak alkot­
mánya: védeni, a magyar nemzet 
dicsőséges múltjáért lelkesedni, mée 
nem nemzeti öngyilkosság* s a „ha­
zafias svábok ünneplésük által * 
szégyen pírját kergethetnék nem egy/ 
indolenciával megvert Árpád ivadék­
nak arcába

A másik hir time:
Délmagyarországi oémstek
Kossuth Ünneplése.

Ebben ezeket írja: „a Temesvá­
ron megjelenő „Südungarische Re­
form" megiepően szép tanúságot tett 
hazafias érzéséről, ami annál inkább 
feltűnő és dicséretes érdeme, mert az 

ország germán újságjainak nagy 
része azzal a célzattal alapitta- 
tott, hotty a magyar állam ellen 

izgasson.“ (!)
„Nemzeti büszkeségünk születésé­

nek 1(0 éves fordulóján a derék 
délvidéki svábok „Südungarische 
Reform* cimü újságjának első Ispját 
Kossuth képe ékesíti egy hosszú né* 
met költemény keretében. A hazafias 
szellemű, német nyelvű vers írója 
Paul Ferenc."

Ajánljuk az itt Írottakat, az eset­
leg a bundistákban bizakodó Grassel 
György osztrák-német, skupstina- 
képvisclő figyelmébe.

A felső kereskedelmi 
iskolák márciusi ünnepe.

A két állami felsőkereskedelmi is­
kola folyó évi március hó 15-ént 
délelőtt 11 órakor a női iskola torna­
termében közös hazafias ünnepélyt 
rendez.

Baja város közönségét ezúton 
hívja meg a szép ünnepre ez isko­
lák igazgatósága.

A japán földrengésnek az eddigi 
jelentések szerint tízezer főnyi halálos 
áldozata van. A szerencsétlen hajlék­
talanná váltak pedig éhesen csatan­
golnak a nagy hóban.

BÚTOROK minden elfogadható 
árért réssletre is

SZABti FEBEIC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.
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MEGNYÍLT Lichter Áron és Fia cipőáruháza
az Urania mozipalotában. w

Ta női és férfi div >tuj ^onságok —Legolcsóbb gyermekcipők.
a mpp’nyitó alkalmával melyen lesz állított áron árusítunk!
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A bajai Ipartestület és Iparoskor márciusi ünnepeA magyar diákok j
húsvéti tanuimányűgyi kirándu­

lásának ötödik és hatodik 
útvonala.

Husvé Parisban i5 nap.
Útirány Budapest—Bécs—Buchs 

—Z iiich—Basel—Páris. Strassburg 
—München—Salzbug—Bícs—Buda­
pest.

Látnivalók : Parisban egy hetet 
tölt a kiránt’u’ó társaság, mely idő 
a,att megtekiiUÍ a múlt nagy Parisá­
nak minden nevezetességét. Kirán­
dul Malmaisonba, Trianonba és Vcr- 
sailtesbe is. Útközben Münchenben 
tölt három, S'.rassburgban egy fél 
és Becsben 1 napot.

Indulás : 1927. április hó 12 én 
reggel 7 órakor, Budapest Keleti 
pályaudvarról, találkozás G 15 sor a 
[t. osztályú váróteremben.

Visszaérkezés : 1927. április hó
26 án délután 18 05-kor Budapest 
Keleti pályaudvarra.

Utazás: Személyvonat 111.osztályon. 
Részvételi díj : 282 pengő. 
Jelentkezési határidő : 1927. már­

cius hó 25.
Husvét Mü-tchenben. 14 nap. 

Útirány: Budapest—Bécs—Salz­
burg—Königsee—München, Salzburg 
-—Bécs—Budapest.

Látnivalók: Bécs, Salzburg és 
München nevezetességei. München­
ben tartózkodás: 6 és fél nap.

Indulás : 1927. április hó 8-ön
reggel 8 órakor Budapest Keleti 
pályaudvarról, találkozás 7'15-kor a 
II. osztályú váróteremben.

Visszaérkezés: 1927. április 21 én 
délután 18-05 kor Budapest Keleti 
pályaudvarra.

Részvételi dij : 150 pengő. 
Jelentkezési határidő: 1927. már­

cius hó 30.
Jelentkezni Baján a Menetjegy- 

iroda fiókjánál, Szent István tér 4. 
szám alatt lehet.

Peyer Károly a katolikus 
pap-képviselők ellen,

Peyer Károly ellen a képviselő 
házban összeférhetetlenségi jelentést 
tettek a li. Internacionále párisi gyű­
lésén tanúsított nemzetellenes maga­
viseleté miatt.

Peyer erre azzal fe:el, hogy ösz- 
sizeíérhetetlenségi bejelentést tesz az 
összes katolikus pap-képviselők ellen.

Öngyilkosán türelmes nemzet, ame­
lyik az ellene nyíltan vétőkkel egy­
általán még tárgyalásba is bocsát- 
Jsezik és azoknak bármilyen jogo 
*st ®d:

Március idusán a bajai Ipartestü­
let és Iparoskor is megtartjt haza­
fias ünnepét. Erre az alkatomra a 
kővetkező meghívót intézik Baja vá­
ros közönségéhez:

Polgártársak! A reánk szakadt 
sötét éjszakában a borús magyar 
égen ismét csTlog ragyog, ismét ki- 
gyullat a magyar szabadság tün­
döklő csillaga.

Magyarok/ Is nét hi a Haza, de 
nem vért és életet áldozni, harem 
békés stent kötelességet teljesíteni: 
nyilvánosan és együttesen hódolni a 
48 iki nagy idők dicső Hőseinek, 
idézni a márciusi eszmék és gondo 
latoknak, a nagy magyar múlt le­
gendás napjainak emlékét.

A bajai Ipartestület és Iparoskor, 
hogy az idén is illően megünne­
pelje március idusát, folyó hó 15-én, 
kedden délután föl 4 órakor az Ipar­
testület nagytermek-.n hazafias ün­
nepséget rendez.

Magyar testvéreink! öltsetelt ün-

Foiyó hó 10 ón, csütörtökön este, 
kellemellen meglepetés érte ez uj 
villanyvilágítás tulajdonosok egy ré­
szét : hiába csavarták fel ugyanis a 
villant t, az sehogyan sem szuperé’*.

Kérdést, intéztünk ez irányban a 
városi gáz- és villanyosmüvek igaz­
gatóságához és onnan azt a meg­
nyugtató felvilágosítást kaptuk, hogy 
a h tn teljesen lokális természetű s 
mindössze egyik kábelen történhetett 
valami kis hiba, vagy rövidzárlat, 
ami azonban mindenesetre elég ah-

A hét programmja.
Március 12-ón, szombaton délután 

6 órakor az Urak Kongregációjának 
társadalmi gyűlése a kongregációs 
kápolnában.

Március 13-án, vasárnap délelőtt 
10 órakor isteni-tisztelet keretében a 
ref. egyház márciusi ünnepe a ref. 
templomban.

Március 13 án, vasárnap délután 
3 órakor a Patak utcai sporttelepen 
a Szekszárdi Turul SE és a Bajai 
Turul SE bajnoki football mérkőzése.

Március 13 án, vasárnap délután 
fél 4 órakor a „Kis kadett* a Köz­
ponti színháztermében.

Március 15 én reggel 9 órakor 
ünnepélyes istentisztelet a belvárosi 
templomban.

neplő ruhát, gyűljön fel szivetekben 
a jövőben bizakodó reménység tüze, 
jöjjetek el mindnyájan és hozzátok 
el hazaszeretettől izó sziveteket a 
közös oltárra, hogy a dicső múlt 
emlékeinek gyújtott, szent lelkese 
dés tüze a hor.szerclcmben és kitar­
tásban eggyé forrassza sziveinket, 
hogy az egyetértés hatalmas erejé­
vel majdan felépíthessük a jövendő, 
bolog Nagy Magyarországot.

Műsorunk a következő:
1. Magyar Hiszekegy. Előadja a 

Baiai Daloskor,
2 Simo Ferenc; Március 15. Elő­

adja : Miklóssy Alajos.
3. Ünnepi beszéd. Mondja: Tor 

day Ányos dr., a bajai reálgimná­
zium igazgatója.

4, Nemzeti ima. E őadja a Bajai 
Daloskör.

5 Hazafias dalok. Előadja dr. Mé­
száros Sándor.

6 Hymnus. Előadja a Bajai Da 
loskör.I Az ünnepségre belépődíj nincs.

hoz, hogy a hálózatnak e kábelhez 
kapcsolt része felmondja a szol­
galatot.

Hiba volt, hogy a közönség azon­
nal nem tett jelentést s igy az igaz 
gatóság csak tegnap reggel értesült 
az üzemzavarról. Akkor azonnal 
hozzá is fogtede a baj fészkének fel 
kutatásához, ami egy ilyen aránylag 
nagy hálózatnál meglehetősen körül­
tekintő munkát kíván. Reméljük, 
hogy mire e sorok napvilágot lát­
nak, a közönség mér el is felejtette 
a csütörtök esti kellemetlenséget.

Március 15 én délelőtt 10 órakor 
az állami tanítóképző intézet ifjúsá­
gának Nemzeti ünnepélye az intézet 
zenetermében.

Március 15-én, kedden délelőtt 
11 órakora felsőkereskedelmi iskolák 
márciusi ünnepélye a néi iskola 
tornatermében.

Március 15 én, kedden délután 
fél 4 órakor az Ipartestület és Ipa­
roskor hazafias ünnepe az Ipartes­
tület nagytermében.

Március 15 én délután fel 6 óra­
kor a reálgimnázium jótókonycélu 
hazafias ünnepélye az intézet torna­
termében.

Március 19 én este az Urak Kong­
regációjának barátságos összejövetele 
a YVágner féle étteremben.

— Március 15 a bajai belvárosi 
templomban. A Baja belvárosi Plébá­
nia Hivatal ezúton is értesíti a nagy-

közönséget* hogy folyó hó 15-én 
délelőtt 9 órakor a belvárosi temp­
lomban ünnepélyes istentiszteletet 
túrt a nagy magyar március emlékére.

— Március 15 a ref. templomban. 
Mivel az előző évek tapasztalata azt 
mutatta, hogy a tanuló ifjúság az 
intézetekben tartott ünnepélyeken 
való részvétele miatt nem jelenhet 
meg az alkalmi isteni-tiszteleten, a 
ref. templomban vasárnap, 13 án d, e. 
a rendes, 10 órakor kezdődő isteni­
tisztelet keretében ülik meg az ünne­
pet. Mindenkit szívesen látnak.

— Az Urak Kongregációja szom­
baton, folyó hó 12 én délután 6 éra­
kor társadalmi gyűlést tart a kongre­
gációs kápolnában. A barátságos 
összejövetel a Wagner-féle étterem­
ben a jövő szombaton lesz.

— A bajai Önkéntes Tűzoltó Tes­
tület évi rendes közgyűlését tartja 
folyó hó 27 én, délután 3 órakor az 
Ipartestület nagytermében. Tárgyso­
rozat : Elnöki megnyitó és jelentés. 
Jelentés a zárszámadásról. A szám- 
vizsgálók jelentése a zárszámadásról. 
Tisztujitás. Egyébb indítványok. Az 
Önkéntes Tűzoltó Testület ezu'on 
hívja meg a választmányt és a pár­
toló tagokat a közgyűlésre.

— Aki akar kedvezményes havi 
részletfizetésre, avogy negyedévi tör­
lesztésre uj házat építeni, telket 
venni, házat venni, vagy hozzá és 
ráépíteni, az kérje az alakulóban 
levő szindikátus számítási táblázaté 
nak, szabályzatának nyomtatás alatt 
levő példányát. Nyomtatvány és pos- 
t:,dij fejében 70 fillért küldjön be 
postabélyegekben 8 napon belül. Ol­
vasható elmet írjon. Lakbér és bírói 
letiltás nélkül. Köz- és magántisztvi­
selők, vasutasok, honvédség, csend­
őrség, folyamőrség, vámőrség, pénz­
ügyőrség, orvosok, lelkészek, tanítók, 
vitézi telkesek, egyesületek, sőt havi 
és heti fizetéses munkások, kik lak­
bért nem kapnak, sőt polgári egyé­
nek is társulhatnak. Alakulóban levő 
házvételi és építési szindikátus Szi­
lágyi János cimén Kaposvár, Hon­
véd-utca 20.

— Egy halasi pusztán éhenhalt 
egy házaspár. A Halas melletti Pírtó- 
pusztán éldegélt a hetvenéves Terbe 
Mihály feleségével. Az öreg házas­
pár, aki már nem bírta a munkát, 
az aggkori munkásbiztositás hiányá­
ban, nagy nyomóiba jutott. A na­
pokban találtak rájuk a szomszédok. 
Terbe holttestet mér a patkányok 
ették, felesége pedig önkívületien 
volt az éhségtől, kórházba vitték, 
de a szerencsétlen öregasszony más­
nap szintén meghalt.

— A besszarabtei szerződés rali 
fikálása uj külpolitikai helyzetet je­
lent Magyarországra nézve.

Egy kis lokális hiba okozta a csütörtök esti 
villamos üzemzavart.

HIRE K,
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Melyek a legjobb kölnivizek?
Tessék érdeklődni 

az flpolló-illatszertdrban I
I ví^rtiiAMKi

— Bajnoki football mérkőzés. Va­
sárnap, 13 án d. u. 3 órai kezdettel 
tartja az őszi szezon első bajnoki 
mérkőzését a bajai alosztály két 
Turul nevű csapata, a Szekszárdi 
Tu^ul SE és a Bajai Turul SE. A 
szekszárdiak egész tólen át nem hal­
lattak magukról, s hallgatásuk okét 
csak abban tudjuk magyarázni, hogy 
vagy nagyon elgyengültek, de több 
mint valószínű, hogy megerősödve 
kezdik az őszi szezont. A Bajai Tu­
rulban Elek újra fog játszani, mivel 
a szövetség a vád alól felmentette, 
azonban a PVSK elleni mérkőzésen 
su.yosan megsérült O.-w ildot és 
Gyulait lesz kénytelen nélkülözni, 
mert mindketten sérülésük miatt az 
ágyhoz vannak kötve. De azért re­
méljük, hogy a Bajai Turul meg­
fogja őrizni a veretlenségét.

— Egerben a rendőrség nem en­
gedélyezte a fajvédőpart megalaku 
fását.

— Tavaszi lóízemíék Bácsalmá­
son. Az ezidei bácsalmási tavaszi 
lószemléket március 16 án dé'eiőtt 
S—10 óráig az óalmás vasúti meg­
állónál, délután 2—4 éráig a bács­
almási szőlőkben, a Koch vendéglő 
előtt, 17 én délelőtt pedig a vásár­
téren tartják. Ugyanakkor apaállat 
vizsgálat is lesz.

A felvidéki magyar birtokotok be­
perelték a cseh államot és megfelelő 
anyagi kártérítést követeinek.

— A bácsalmási zpósjjyiikosság 
tottese, Neszvecskó András, aki a 
tőle különváltam élő felesége miatt 
apósát, idősebb Beck Györgyöt le 
szúrta, négy és félévi börtönt kapott.

— Orvesoltatni kell a mételykó 
ros állatokat! Az elsőfokú állategész­
ségügyi hatóság a m. Itir. Földmive- 
lésügyi miniszter 1143/1927. számú 
rendeleté értelmében közhí ré teszi, 
hogy a tulajdonosok a mételykóros 
állataikat orvosoltatni kötelesek. Aki 
e kötelezettségének eleget nem tesz 
és azt állatorvosi bizonyítvánnyal 
igazolni a hatóság kívánságára nem 
tudja, a törvény szerint szigorú bün­
tetésben részesül. A mételykóros 
állatok a közös legelőre nem hajt­

- I

hatók ki, hanem csak a hatóság 
állal kijelölendő külön legelőre. A 
hatóság a mételykóros állatok kezel­
tetését és legeltetését a legszigorúb­
ban ellenőrizni fogja.

— Országos vásárok. 12 én: Ba
dacsonytomaj, Elek (állat), Gálos fa, 
Hmvésárhely (állat), Ka rád, Rácko- 
zár, Répceszentgyörgy, Sotrogysám 
son, Z ilaszentgrét.

13 án : Budapest (kirakó 13—26, 
ái!s*t 20), Elek (hirakó), Hm vásár- 
hely (kirakó), Kiskunfélegyháza, Kis­
újszállás.

14 én: Apc, Bátaszók, Csorna, 
Eztergom, FcrtőszentmiWós, G;<- 
getep, Hercegfalva, Isztimér, K ilocsa 
(állni), Kálié (állat), Kisvárda, Kör­
mend, Kunbaja, Mátészalka, Mező­
kövesd, Mosonszentjános, Nagydo 
rog, Nagyigmánd, Nagyoroszi, Nagy- 
perkáta, Mi goes, Ó >;d, Polgudi, Püs- 
pöknádósd, Siklós, Somogyjád, Szent- 
goihárd, T'-rcal.

15 ón: Borsodnádasd (sertés, ki­
rakd), Kalocsa (kirakó), Kai ó. (kira­
kó) N-g\ bajom, Szentdienes, Vasvár.

16 án : Attala. Hajdúnánás, Nagy­
maros (kirakó), Oitsszüszka (kirakó), 
Sien.na.

x A borivók figyelmébe 1 Ha bort 
iszik, kísérelje meg és keverje D :ima 
Pezsgővel, meg lesz lepve annak 
jóságától, másrészt italát olcsóbbá 
teszi.

Laptulajdonos : llj Elet nyomda r. t. 
Kalelía ki*,1».- Moravoeik Győző. 

KihdóInva’Al kezelője : Goldberger Jeni

COR SO • MOZI
M re (3 án, vas. d u. fél 4, 6: fél 9 ó.

RIN-TIN TIN

A vadon hőse.
Alaskai történet 6 felvonásban.

Az arany ország-
utján«

Dráma 8 felvonásban. Főszerepben :
Dorothy Devore és John Hamm 

HÍRADÓ

(-) I K A M 1 A W O Z O to (.)
1927. Március 12 én. szombaton d. u. 6 és fél 9 órai kezdettel. 

POLA NEGRI kiváló művésznő parádés szereplésével

Két area dáma.
b anamet filmregény 8 felvonásban.

Ezt megelőzi:
BÉBE EANIELS legbújosahb vígjáték»

Vőlegény a láthatáron.
Falrengető vígjáték 8 felvonásban.

Nullen orvosi"
háromsrobás lakást keres azonnali 
beköltözésre. É tesitést a Nemzeti 

Szálloda portása vesz át.

A bajai kir. jbiróság mint tlkvi hatóság. 

11034/926. tkvi szám.

Árverési
hirde mány-kivonat

I’reiss Izsó bajai cóg végrehajtónak 
Petróczi tiyörgynó szül. Bajor Julianna 
régre hajtást szenvedő ellen indított végre­
hajtási ügvében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 9.500.000 K tőkekö­
vetelés és járulékai, valamint a csatlako­
zódnak kimondott Dancsa János 1 millió 
4>15.000 K t6ke s jár., a Bajai Takarék- 
pénz i ár 4.900.000 K tőke- és jár, Vancsura 
Mihály 9.909.000 K tőke s jár., Hermann 
Samu 19.200.000 K Wkekövetolés és járu­
lékai behajtása végett a bajai kir. járás­
bíróság területén levő, bajaszentistváni 
173. sz. betétben A., I. 1. sorsz. 2549. 
hrszáni alatt foglalt 1268 négyszögöl te­
rületű ház és szántónali Petróczi Qyőrgyné 
s*. Bajor Julianna nevén álló felerészre

13 millió K kikiáltási árban elrendelt».
Az árverést 1927. évi március hó 22. 

napján délután 4 órakor Baj iszentistvía 
községházánál fogják megtartani

Az árverés alá kertiló ingatlanok a kiki­
áltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nőin adhatók el.

As árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. o. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképe« ártéüpapiroeban a kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elfl- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállítóit 
leiéti elismervényt u kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláimi (1881. 
LX. t, c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. 
t. c. 21. §.)

Az aki aa ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb ígéretet tett, ha többet 
ígérni senki sem akar, köteles nyom­
ban a kikiáltási ár százaléka szerint meg­
állapított bánatpénzt az általa ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni 
(1908. XLI. 25. §.).

Baja. 1926. évi dec, hó 10. napján.
Dr. Ríchtzeit sk. kir. jbirfi.

A kiadmány hiteléül;
Timpauer kiadó.

„ATLAS“ Shampoon a híját, „áTIAS“ fogkrém a fogát,
csodás Széppé Varázsolja.

Kapható: „RPOüIiÓ“~illatszet*t&pban.
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BÁCSKA legnagyobb ÁRUHÁZA f
ZÁD9R BAZÁR BAJA.
Felhívjuk a közönség figyelmét a rohamosan beérkező

tavaszi árukra.

Dusán fe szerelt ktilö i áruosztály. Gyermeksport és 
fedeles kocsikban.

Bőröndök, kézitáskák, pengőtárcák, aktatáskák, 
utazókosarak.

Női és férfi harisnyák, bőrkeztyük, kötött mellények 
és pulloverek, kabátok.

Miilön játékára osztály«
Evőeszközök; acél, Berndotfi alpakka, kinaezüst, felszolgálók, 

készletek. Üveg és porceilán étkező, kávés és teáskészletek.

Thonet székek, kerti bútorok, nyugágyak, hinta és tornaszerek, \ 
footta'l- és gummilabdák, tenniszütők.

Illatszerek, valódi Johann Maria Farina kölnivizek kimérve is, 
francia és angol púderek és parfümök.

Külön gramofon osztály az összes angol, francia, német gyárt­
mányok kaphatók, A legújabb tánclemezck állandóan raktáron.

52 ezer korona
a száraz vágott szil- és tölgyfa.

60 ezer korona
a száraz vágott akácfa.

Katan les Antalnál
Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt.

Telefon 91.
M

Telefon 91.
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Két jó karban levő

spalettásablak
olcsó áron eladó. 

Csillag-ucca 6. szám.

Sztics- és tizörmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.
Bej a, Efisétxt királvné-u. í>7. síim

llávholu a Rák,'Cíi Ferenc u. 
* I ! > llOiy a Szent György
sarkán eladó. — Érdeklődni lehet:
Rákóczi Ferenc utca 38. szám alatt.

Ház eladás.
Fehérló utca 41. számú sarokház, 

üzlethelyiséggel olcsó áron eladó.

Messen a Bajai üjsáúan.
Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

W elchner Lőrinc
röfcskereskeáéee Brseébet kie.-aeca 6

Éjjeli szolgálatot tart
márc. 7- ól márc. 13-ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Dr. GEIR1NGER JÁNOS 
fe LOVASSY ÖDÖN.

gyógyszertára.

2—3 tanonc
Izetéssel felvétetik.

Deszkás utca 17. sz.
Patrick Simon lakatosmester.

SZAISO GYULA bő a-ősid ön
és díszműáru készítő Baja, Erzsébet királyné utea 6.
Sör önti, kóziíásk», rétikul, pengd erszény, cigar alti és szivuriárca, pincér tárca 
(vendéglős aprópénz táska) piaci és iskolás táskák. Akte mappa, orvosi müszsrtáska, 
fodrász és szülés;női táskák, felszereit úti kasetta. T iskahuzat (Überzug). Kutya sport- 
áru, vadászati börfeíszerelések u. m. fegy/erszijak. tölténytáska, vadásztáska, stb. készítek.

E<e$elcsébb beszerzési forráü. ~S8|
Mielőtt beszerezné ezen szükségleteit győződjön meg, kiáhitás, minőség és eleső áraimról.

I Villamos világítási és erőátviteli 1Egy jóforgalmu

ve tiég lő
azonnal eladó és átvehető.

Rókus utca 33. sz.

A belváros bármely részén 
esetleg a belváros közelében 

2 szoba konyhából átló

lakást keresek
azonnalra, vagy május elsejére. 

Cím a kiadóban.
I

RÖFÖSÁRUK:
Leg agyobb választék,

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet kiről yné-ucca 6. sz.

berendezésiedet, legolcsóbban, szakszerű és ízléses kivitelben készíti;

I lg Bohner és TSrsni. jg|
1 ü K atósagiiag engedélyezett elektroiechnikai vállalata $gg $

Baja, Erzsébet királyné utca 6. szám. Telefon: 256.

I ear Csillárok gyári raktára.
Megtekinthető vételkényszer nélkül. 

Költségvetések, szakszerű felvilágosítások díjtalanok.

tjtpaar. rarra wars: ßjß M*aC53Sä&BmSS®fiß» PÄ^S8^5Q®6a9BiaseSÖ5®GB!SK®0»aE<B

I Leirol^sdbb árak. 1

Mentsük meg!
gyümölcsfáinkat j

1 kg. legjobb fapermetezőezer < |
1-20 P !

80 cm. rézhosszabbitó cső 2'— P j 
1 drb. kecskeméti olló 
1 , kapa ....
1 „ hernyózó . .
1 , lapát . . . ,
1 kg. tüskessodrony .
1 □ méter keritéssodrony 0'64 P |
1 drb. békebeli petróleum 1
főző áldás a háztartásban 10— P í
Az összes vasárukat legolcsóbban |

EichhardtésKréneisz j
vasüzletében vásárolhatunk

2 25 P J 
1 40 P ! 
2'— P I 
1 20 P j 
e-48 p i

AzÄRDlE-JAPsOOcm3
motorkerékpár

okvetlen megbizha^ó.

Ára (23,000.000 korona)

1840 pengő.

t Kapható 18 havi részletre is, 
©h

Bohner és Társai cégnél
Bej«, Ereeébet királyné utca 6. Telefon 256.
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Angol, német, amerikai 
motor kerek párok, 

kerékpárok, varrógépek, 
írógépek, kötőgépek.

Fentiek alkatrészei állandóin 
raktáron, javítások jótállás 

mellett.

SFranüel és 3iorvatfí
mechanikai müáely 

Baja, Budapesti ut 15
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Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátarto­
zóját eltemetni, keresse fel a

„Qorrdviselés" 
temetkezési vállalatot
Báján a belvái osl plébániával szemben veit Barany-uecabsn, Boros 
és Grrsz Hiszerüzlet u ellett. Minden alkalomra.csokrok, virágkoser 
és elő vágott virág, valamint cserepes virág. Elő virágból koszo­
rúkat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.

Tisztelettel Hi^S2í-S FOS Pöl 
TELEFON : 288.

tulajdonos. I

hentesek és mészárosok részere, kapható az 
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN

10 kg. vételnél árkedvezmény.

Nyomatott az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában B»ja.


